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 Územní odbor  České Budějovice 

Čtvrtek 20. ledna 

7:17 Dopravní nehoda – Osádka rychlého zásahového automobilu z centrální stanice 

České Budějovice zasahovala u obce Češňovice, kde se střetly osobní automobily 

značek VW Golf a Škoda Felicia. Ve vozech cestovaly celkem tři osoby, jedna 

z nich byla lehce zraněna. Hasiči u obou vozů odpojili akumulátory a pomohli 

příslušníkům Policie ČR a zdravotníkům ZZS s odstraněním následků nehody.  

17:47 Technický zásah – V Kamenném Újezdu pomohla profesionální jednotka 

z centrální stanice České Budějovice s vytaţením zapadlé sanitky.  

 

 

Územní odbor Český Krumlov 

Čtvrtek 20. ledna 

19:16 Dopravní nehoda – Mezi obcemi Frymburk a Lipno nad Vltavou provedli 

profesionální hasiči ze stanice Frymburk se zajištěním havarovaného vozidla po 

dopravní nehodě. Jednotka se vrátila na základnu krátce po 22. hodině. 

19:33 Požár – Profesionální hasiči z centrální stanice Český Krumlov a jednotka SDH 

obce Kájov zasahovaly v Kájově ve firmě Pal-eko, s. r. o. u poţáru technologie na 

výrobu štěpků. Poţár byl ohlášen původně jako poţár palet v jedné z hal firmy, 

hasiči pak na místě zjistili, ţe se jedná o zásobník na piliny. Rychlým zásahem byl 

poţár v 19:55 hodin lokalizován, likvidace nastala za další půlhodinu. Škoda 

způsobená poţárem je nulová, hodnota uchráněného majetku je Kč 200 000,--. 

 

  

Územní odbor Jindřichův Hradec 

Čtvrtek 20. ledna  Bez událostí 

 

     

Územní odbor Písek 

Čtvrtek 20. ledna 

22:00 Technický zásah – Na ţádost Policie ČR pomohla jednotka profesionálních hasičů 

z centrální stanice Písek s hledáním osoby u obce Zvíkovské Podhradí. Zásah 

jednotky HZS byl ukončen okolo půlnoci. 

  

   

Územní odbor Prachatice 

Čtvrtek 20. ledna 
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14:34 Dopravní nehoda – ZZS ohlásila na operační středisko nehodu s nutností 

vyproštění zraněních osob. Nehoda se stala ve Vimperku, k zásahu byla vyslána 

místní profesionální jednotka. Hasiči na místě zjistili, ţe při nehodě byli zraněni oba 

řidiči. Jeden z nich byl jiţ v sanitce, druhého jednotka pomohla naloţit na nosítka a 

přenést také do sanitky. Poté vozy zajistila proti poţáru a pomohla Policii ČR 

s řízením provozu na silnici. U nehody byla přítomna také Městská policie Vimperk.  

 

                              

Územní odbor Strakonice 

Čtvrtek 20. ledna 

10:02 Dopravní nehoda – Na silnici č. 4 u obce Nemětice u Volyně se střetly nákladní 

vůz Liaz s osobním automobilem značky Audi A4. Sráţku nepřeţil řidič z vozu 

Audi. Zasahující hasiči odpojili u vozu akumulátor a po vyšetření nehody Policií ČR 

vyprostili mrtvého a předali pohřební sluţbě. Audi bylo naloţeno na vůz odtahové 

sluţby, jednotka HZS provedla úklid místa nehody.  

12:09 Technický zásah – Odstranění větví z profilu ţelezniční tratě zajistila ve 

Strakonicích profesionální jednotka HZSP SŢDC. 

18:13 Dopravní nehoda – Profesionálové z centrální stanice Strakonice zasahovali u další 

dopravní nehody, a to v obci Draţejov, kde odtáhli havarovaný osobní automobil 

z vozovky a zajistili jej proti úniku provozních látek a proti vzniku poţáru. 

                   

 

Územní odbor Tábor 

Čtvrtek 20. ledna 

16:26 Dopravní nehoda – Na silnici č. 123 u obce Petříkov zasahovali profesionální 

hasiči ze stanic Milevsko a Tábor u dopravní nehody autobusu a osobního 

automobilu Fiat Punto. V autobusu cestovaly kromě řidiče dvě ţeny, nikdo z nich 

nebyl zraněn. Ve Fiatu zůstala po střetu zaklíněna zraněná řidička, kterou hasiči 

museli vyprostit pomocí hydraulického vyprošťovacího zařízení. Okamţitě byla 

předána do péče ZZS. Poté hasiči zahájili likvidační práce – provizorní opravu 

poškozené karoserie autobusu a vyčištění vozovky od uniklých provozních náplní, 

střepů a plastů. 

 


